

# 我省西部计划志愿者新疆上岗

## 不少人表示至少服务两年以上,还可能会扎根新疆



陪聊城大学志愿者去新疆

包括我省志愿者在内的全国30个省份的1500多名2014年西部计划志愿者,7月30日结束为期5天的岗前培训后相继赶往新疆各地,正式上岗。

聊城大学来新疆的19名西部计划志愿者分赴天山南北。他们中很多人表示,将会延长服务期,至少在新疆服务两年时间,不排除今后会上岗首日的岗位。

本报特派记者 张跃峰



上岗首日,聊城大学志愿者刘玉普(左)步行到自治区民政厅上班。 本报特派记者 李军 摄

### 四人同住一间宿舍,步行上班只需20分钟

来自聊城大学教育科学学院应用心理学专业的刘玉普,因工作需要,服务岗位临时从伊犁伊宁县调整到自治区民政厅。因为省去了在路上的时间,刘玉普也成了今年最先上岗的志愿者之一,7月31日就上岗工作。

刘玉普住在新疆维吾尔自治区团委院内,与在自治区团委服务的另外3名志愿者同住,距离民政厅步行只有20分钟的路程。所用被褥均是统一配发的,因为新疆的昼夜温差较大,还配发了两

个厚厚的垫子。

7月31日6点多,刘玉普就开始起床收拾。因为存在着两个小时的时差,这个时间在山东相当于凌晨4点多钟。等一切收拾妥当,在住处附近一家粥铺吃完早饭才8点,此时距离9点半的上班时间还有一个多小时,他早早赶往单位,想尽快熟悉情况后开展具体工作。

为了能尽快投入工作,刘玉普先熟悉了一下路,与一同办公的其他人员见了个面。来自新疆师范大学的女志愿者闫媛媛是新疆人,又在乌鲁木齐上的大学,她热情地带着刘玉普在周边转了一圈,帮他尽快熟悉周围的地形。

### 单位有餐厅,志愿者吃饭有补贴

由于是第一天上岗,在详细了解了社会工作处的情况后,社会工作处处长刘智勇拿出了一份事先准备好的清单,让刘玉普和闫媛媛先学习国家及新疆维吾尔自治区有关社会工作的文件。

据刘智勇介绍,由于社会工作处近些年刚刚起步,作为全国第三个设立专门机构的省份,自治区民政厅的社会工作处是一个2010年才设立的新机构,目前包括他本人在内共有4名工作人员。此次选调西部计划志愿者,也是为了更好地促

进工作开展。

到了中午吃饭时间,刘玉普来到单位餐厅,这里提供午餐,根据给志愿者的福利,他们只需掏2元钱就可以吃饱,其他部分由单位补贴。

下午工作时间为16点到20点,吃完中饭后刘玉普没有回宿舍,而是直接去办公室学习文件。刘玉普的内心里,还因没能去基层感到遗憾,他决心至少在新疆服务两年时间,如果有机会就彻底在新疆扎根。

在刘玉普即将结束第一天上岗工作的同时,同样来自聊城大学的陈建邦坐了25个小时的火车,赶到了位于喀什市的东营援疆指挥部,开始了自己作为西部志愿者在新疆的工作。

### 山东科技成果转化率仅两成

本报济南8月1日讯(记者 高扩) 1日下午,省人大常委会召开视察组全体会议,听取省政府关于我省企业技术进步和自主创新情况汇报。

省政府在作工作汇报时说,近年山东企业技术进步和自主创新工作取得长足发展,今年上半年全省规模以上高新技术产业实现产值占工业产值的比重达到31%,比2011年提高了3.1个百分点。

从我省的现实来看,科技与经济的脱节现象比较严重,全省科技成果总量不少,但存在质量不高和转化渠道不畅的问题,科技成果转化率只有20%左右。

人才相对匮乏也是影响技术进步的重大因素。2013年,全省规模以上工业企业科研人员户均不足10人,居全国中游水平。我省院士拥有量不足上海的四分之一,广东的三分之一;高层次人才仅占科技活动人员的6.92%,低于上海的7.44%和广东的7.30%。

据调查,山东的区域创新能力低于江苏、广东、北京、上海、浙江等省市,位居全国第6位,与山东经济大省的位置不相协调。

### 本科二批征集志愿 投出考生9400人

本报济南8月1日讯(记者 许亚薇) 1日,文理类本科二批、春季高考本科批第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿共投出19437人。

根据山东省2014年普通高考(夏季)本科二批第一次征集志愿填报资格线,文理类本科二批征集志愿共投出考生9400人,其中,文科参与投档院校283所,投满157所,投出考生3394人;理科参与投档院校378所,投满245所,投出考生6006人。

本次征集志愿投出后,尚有部分艺术、体育类院校生源不满,不满院校将通过调剂来补充生源。

文理类本科二批、春季高考本科批第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿的录检时间为8月1日至2日。

8月4日9:00至17:00将填报文理类本科二批、春季高考本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿。征集志愿缺额计划将于填报志愿之前公布,提醒广大考生根据自身情况按时填报。

## 枣庄市通报六起违反八项规定典型案例

# 地税局领导女儿违规领补助

本报济南8月1日讯(记者 高扩) 记者1日从省纪委网站获悉,日前枣庄市纪委通报6起违反中央八项规定精神的典型案例,其中3起涉及公车。

枣庄市地税局调研员李学军违反廉洁自律规定,对其女儿违规在山亭区桑村镇政府领取补助没有及时纠正,受到党内警告处分,收缴其女儿违规领取的补助;时任山亭区桑村镇党委书记张壮伟,镇长刘

春岭被诫勉谈话。

枣庄市地铁局驾驶员杨森违规使用公车并发生交通事故,被地铁局依法解除劳动合同,涉嫌犯罪问题由司法机关追究其责任。地铁局局长魏成刚被批评教育;地铁局副局长赵海玲被诫勉谈话,并作出深刻检查。

滕州市爱国卫生运动委员会办公室主任彭庆禹违规发放补助,受到党内警告处分,对违

规发放的补助予以收缴。

薛城区气象局原局长张琳违规发放福利及公车私用,受到党内严重警告处分,责令退回违规领取的福利费并承担公车私用产生的费用;薛城区气象局办公室主任董莉受到党内严重警告处分,责令退回违规领取的福利费;责令区气象局其他人员退回违规领取的福利费。

市中区政务服务中心地税

局窗口工作人员田忠工作日中午饮酒,被枣庄市地税局市中分局清退;枣庄市地税局市中分局主任科员侯宗伟、区政务服务中心副主任石杰受到党内警告处分,枣庄市地税局市中分局纪检组长梁栋被诫勉谈话,并作出深刻检查。

峰城区底阁镇卫生院院长张旭违规饮酒及公车私用,受到党内严重警告处分,并承担公车私用产生的费用。

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

**血管瘤医院**

济南

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxg120.com

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

**哮喘病医院**

济南

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

主治:生殖健康与不孕症专业

**嘉乐不孕症医院**

济南

0531-6777 7777

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

主治:腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

**骨科医院**

济南

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

中医主治:失眠抑郁精神疾病心理疾病

**神康医院**

济南

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnksyy.com

专治:银屑病皮炎湿疹青胎记红胎记等

**现代皮肤病医院**

济南

0531-81956555

济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)

www.sdpfbyy.net